



РОНА се завърна от Данс Фест Нови Сад, Сърбия с с 34 купи, от които 11 за първо място, 14 - за второ и 9 за трето. Всички танцьори бяха окичени с общо 70 медала за успехите си на сръбска сцена. Клубът замина с 16 танцьора, от които най- малкият Радослав Божилов на 3 години и половина и най- големият - Габриела Петрова на 21 години, която вече трета година е студентка в Пловдив, но никога не изоставя колективът и е неотлъчно с нас.

На сцената на Данс Феста взеха участие 2500 танцьора от 84 клуба от 17 държави. РОНА достойно защити името на клуба си, на град Хасково и на България!

Най-изявените на международната сцена бяха Радослав Божилов, Делина Делчева, Ивет Иванова, Виктория Ламбрева. За първи път в такъв форум и въобще в чужбина с формацията пътуват Ивета Гарева и Есра Мехмед, като радостното е, че танците, в които те бяха включени, бяха наградени в челната тройка.

Милена Налбантова - ръководител на РОНА и Главен организатор на Фестивала ["Вълшебен свят"](#)

върчи две специални награди - ваучер за бесплатно настаняване в рамките на дните на фестивала за най- добър солист, получена от Шарлиз Ментиез от Йоханесбург, Южна Африка и ваучер за бесплатно участие във всички танцови стилове, връчен на Сити Денс Студио от Нови Сад, Сърбия.

Заедно с РОНА бе и официален представител на Община Хасково - г-жа Венета

Въжарска, с цел засилване на дипломатическите отношения между двата фестивала Данс Фест Нови Сад и местният "Вълшебен свят", на който РОНА е организатор, както и между двете общини в сферата на културния обмен. Добрата новина, която ни бе съобщена от г-жа Въжарска, представляваща кмета на Община Хасково в края на третия състезателен ден е, че Международният фестивал "Вълшебен свят" от 2014 година е включен в културния календар на Община Хасково, което осигурява стабилно финансиране за провеждането му.

След кратка почивка се подготвяме за Коледните и Новогодишни празници, а от новият фестивален сезон след Нова година, РОНА се отправя към нови състезания, като ще се наблегне на международните участия.



